

# Hlavní postavy

## Mia

*Mia je dvanáctiletá dívka, která žije na internátu. Vlastní tajemnou knihu a kouzelný náramek. S jeho pomocí se dostane do podivuhodného světa Centopie. V této říši plné elfů, panů a jednorožců se sama promění v překrásnou elfku s velice zvláštními schopnostmi.*





## Yuko

*Půvabná elfka, která žije v Centopii. Jejími kamarády jsou Mo, královský syn, a Mia. Yuko je jednou z nejlepších bojovnic v říši. Stará se o jednorožce a zachraňuje je, když se octnou v nebezpečí.*



## Princ Mo

*Mo je syn Raynora, krále elfů. Stejně jako jeho kamarádka Yuko je i on mistrem v umění boje. Později by chtěl být stejně dobrým a moudrým panovníkem jako jeho otec.*

## Lyrie

*Lyrie je první jednorozec, se kterým se Mia v Centopii setká.*

*Ihned mezi nimi vznikne velice zvláštní přátelství.*

*Mia je jediná, kdo rozumí řeči Lyrie.*

## Phuddle

*Malý pan vůbec neumí hrát na flétnu a vyloudí z ní leda falešné tóny.*

*Proto byl vyloučen ze společnosti panů. Phuddle je upovídaný a sám sebe považuje za velkého vynálezce. Jeho jméno se vyslovuje „Fadl“.*





## Král Raynor

*Dřív to býval udatný bojovník. Dnes je z něj moudrý panovník, který toho mnoho nenamluví. Ale když už něco řekne, tak to dává smysl. Centopii vládne rukou rozhodnou, ale jemnou.*



## Královna Mayla

*Je velice dobrosrdečná a její trpělivost téměř nezná mezí. I ona byla dříve bojovnicí. Teď je z ní královna, ale dobrodružná povaha jí zůstala.*





## Panthea

*Je zlá královna, která vládne armádě munkulů, kterým se také říká munkové. S pomocí těchto nebezpečných válečníků chce zničit Centopii. Panthea je velice marnivá a je posedlá touhou zůstat mladá. K tomu potřebuje roh z jednorožce.*



## Gargona

*Je generálka Pantheiny armády munkulů, kterou vede. Zlá královna jí dala za úkol, aby pochytila jednorožce, jejichž rohy chce získat. Tento plán jí ale vždycky překazí elfové. Není divu, že je Gargona nemůže vystát.*



## Vincent

*Ve Vincentovi najde Mia na internátu opravdového přítele. Spolužáci ho spíš považují za podivína.*

*Vincent je velice chytrý a pomáhá Mie střežit její tajemství.*



## Violetta

*Na internátu je vůdčí postavou dívčí party.*

*Violetta nesnáší Miu a nenechá si ujít jedinou příležitost, aby si z ní před ostatními neudělala legraci.*

## Paula

*Bydlí s Miou v pokoji na internátě.*





**Nová  
naděje**

## Violetta a kniha

Mia měla pocit, že si na život na internetu nikdy nezvykne. A hlavním důvodem byla Violetta a banda jejích kamarádek, které Mie ztrpčovaly život, kdykoli to jen šlo. A vše ještě zhoršoval fakt, že na pokoji bydlela s Paulou, jednou z Violettiných protivných kamarádek.

Byla právě pauza na oběd a Mia s tácem naloženým jídlem hledala, kam by si jen sedla. Zdálo se, že všechna místa jsou obsazená. Ale pak konečně zahlédla jednu volnou židli na samém konci jídelny. Rychle se tam vydala, aby jí místo někdo nezabral, a ani si přitom nevšimla, že prochází kolem stolu obsazené-





ho Violettinou družinou. Najednou ji však ze zamyšlení vytrhl nezaměnitelný hlas: „Legrační, Mio, právě jsme o tobě mluvily. A o tvój knize.“

Mia jen protočila oči. Proč musí mít takovou smůlu a pokaždé narazí na Violettu?! Nicméně se otočila ke stolu a ironicky si odfrkla: „No, výborně, bavte se! Půjdu se támhle naobědvat.“

Ale Violetta se nenechala odbýt: „A co pak obědvají elfové, Mio?“

V tom okamžiku se do hovoru vložila Paula. „Jo, co obědvají, elfí jídlo?“ Pak se začala smát a očekávala, že ostatní se k ní přidají. Ovšem Violetta ji zpražila pohle-

dem. „To já říkám vtipné poznámky, Paulo, ty se o to ani nepokoušej.“

„Takže nesmím ani mluvit?“ zeptala se ukřivděným hlasem Paula.

„Však si zvykneš a pak už ti to ani nepřijde,“ odpověděla jí sladkým hlasem Violetta a zamyšleně pozorovala Miu, která mezitím došla ke svému stolu, obědvála a listovala v knize. „Podívejte, jak drží tu svou trapnou knihu, řekli byste, že je snad ze zlata,“ komentovala její počínání Violetta.

„Tak třeba možná je,“ prohodila jedna z jejích kamarádek.

„Ne, určitě mi něco uniklo, musím tu knihu ještě jednou vidět. Určit je něco víc než jen knihou divných pohádek.“